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Phần mở đầu


Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2015-2017 gồm 03 đồng chí, nữ 01, lãnh đạo đơn vị 03; Với cơ cấu như trên, bảo đảm sự lãnh đạo toàn diện, bao quát của Chi ủy trên các mặt công tác và ở tất cả các cá nhân và tổ chức đoàn thể trong toàn trường. 


Chi ủy thực hiện Nghị quyết nhiệm kỳ 2015-2017 trong bối cảnh đất nước diễn ra Đại hội Đảng, Bầu cử Hội đồng nhân dân các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII và Bầu cử Quốc hội khóa XIV; giáo dục có nhiều thay đổi về phương pháp dạy học, nội dung chương trình sách giáo khoa cũng như cách đánh giá học sinh.

Tuy nhiên được sự quan tâm chỉ đạo của BCH Đảng ủy, với sự quyết tâm của Chi ủy, đảng viên trong chi bộ đã đạt được một số kết quả đáng khích lệ; Chi bộ thực hiện thắng lợi Nghị quyết nhiệm kỳ 2015-2017, đơn vị nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ, Công đoàn vững mạnh, Chi đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

Sau đây Chi ủy Chi bộ tự kiểm điểm công tác chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2015-2017 và Phương thức lãnh đạo của Chi ủy nhiệm kỳ 2017-2020 cụ thể như sau:
Phần thứ nhất
KIỂM ĐIỂM CỦA CHI ỦY

I. KIỂM ĐIỂM CỦA TẬP THỂ CHI ỦY
1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị

Sau khi có Quyết định chuẩn y số 82-QĐ/ĐU ngày 12/01/2015 của Đảng ủy xã Bình Xuyên về việc chuẩn y chi ủy, Bí thư, Phó bí thư chi bộ trường Tiểu học Bình Xuyên nhiệm kỳ 2015-2017, Chi ủy đã tổ chức họp và xây dựng Quy chế làm việc của chi ủy, phân công nhiệm vụ cho từng đồng chí (đ/c Bí thư phụ trách chung, đ/c Phó bí thư phụ trách công tác Đảng, công tác kiểm tra, đ/c chi ủy viên phụ trách khối đoàn thể).


Hằng tháng, trước khi chi bộ sinh hoạt, chi ủy đã hội ý, trao đổi thống nhất nội dung trước khi trình chi bộ xem xét quyết định.


Trong nhiệm kỳ Chi ủy tiếp thu các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng các cấp, ý kiến chỉ đạo trực tiếp của BCH Đảng ủy xã, chủ động  xây dựng chương trình hành động đề xuất với chi bộ lãnh đạo đơn vị và các đoàn thể nghiêm túc thực hiện nhiệm vụ theo Điều lệ góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết chi bộ nhiệm kỳ 2015-2017.

2. Lãnh đạo thực hiện công tác xây dựng Đảng


a) Công tác giáo dục chính trị tư tưởng:
Chi ủy Chi bộ đã thường xuyên tổ chức cho Đảng viên và cán bộ công nhân viên chức nghiên cứu, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, các nghị quyết và kết luận của Hội nghị Trung ương; tổ chức cho cán bộ Đảng viên tham dự các buổi sinh hoạt chính trị, thông tin tình hình thời sự trong nước và quốc tế do Đảng ủy tổ chức; duy trì đều đặn việc cung cấp sổ tay xây dựng đảng, thông báo nội bộ, thông tin tham khảo cho các chi bộ sử dụng trong sinh hoạt chính trị tư tưởng hàng tháng; chỉ đạo đảng viên quan tâm tìm hiểu tâm tư nguyện vọng, nắm bắt và phản ảnh kịp thời diễn biến tư tưởng của cán bộ công chức, viên chức, đảng viên; chú trọng công tác đào tạo bồi dưỡng trình độ lý luận chính trị, kiến thức quản lý nhà nước cho cán bộ, đảng viên, viên chức.

b) Xây dựng Đảng về tổ chức:

Chi ủy đã tập trung triển khai thực hiện cuộc vận động xây dựng, chỉnh đốn Đảng, tự phê bình và phê bình; chỉ đạo xây dựng quy chế làm việc, chương trình công tác, giúp các đang viên nâng cao năng lực lãnh đạo và hiệu quả hoạt động; quan tâm bồi dưỡng nghiệp vụ  công tác Đảng cho các đồng chí đảng viên; nhắc nhở và thường xuyên kiểm tra việc giới thiệu đảng viên về sinh hoạt ở nơi cư trú.

Chi ủy luôn quan tâm đến công tác phát triển Đảng, đã chỉ đạo các đoàn thể, cá nhân  xây dựng kế hoạch tạo nguồn, bồi dưỡng các nhân tố tích cực và giao chỉ tiêu cụ thể về công tác phát triển Đảng viên mới cho các đoàn thể

Hằng năm thực hiện công tác quy hoạch, đào tạo cán bộ, đúng quy trình hướng dẫn của cấp trên. Chú trọng công tác bồi dưỡng trình độ lí luận chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tạo mọi điều kiện để đội ngũ giáo viên có cơ hội học tập và nâng cao tay nghề
c) Công tác kiểm tra Đảng:

Hàng năm Chi ủy đều chỉ đạo tiến hành kiểm tra việc thực hiện chức năng nhiệm vụ và một số mặt công tác trọng tâm của chi bộ, các tổ chức đoàn thể như tổ chức sinh hoạt Đảng, công tác phát triển Đảng viên mới. Trong nhiệm kỳ Chi ủy đã kiểm tra một số đảng viên về tình hình thực hiện Chỉ thị cấp trên về thực hiện kỷ cương, chấp hành pháp luật, nâng cao trách nhiệm thực hiện công tác giảng dạy; Chỉ thị 29-CT/TW của Bộ chính trị về tăng cường công tác kiểm tra của Đảng. Chi ủy đã tiến hành phổ biến kế hoạch về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và tình hình 2 năm thực hiện quy chế dân chủ cơ sở. 
3. Lãnh đạo hoạt động của các Đoàn thể
Chi ủy đã lãnh đạo các Đoàn thể thực hiện tốt chức năng nhiệm vụ theo Điều lệ của mỗi Đoàn thể, tổ chức tốt Hội nghị đại biểu cán bộ công chức, viên chức các năm; Lãnh đạo việc củng cố và bổ sung Ban chấp hành Công đoàn, Đoàn Thanh niên; chỉ đạo các Đoàn thể xây dựng chương trình hoạt động hàng năm với những chỉ tiêu và mức phấn đấu cụ thể, từ đó các hoạt động của Công đoàn và Đoàn thanh niên trong nhiệm kỳ mang lại hiệu quả thiết thực, tạo được không khí sôi nổi, thu hút được Đoàn viên và cán bộ, công nhân viên chức tham gia. Thông qua các hoạt động trên, Công đoàn và Đoàn trường đã không ngừng củng cố, kiện toàn tổ chức, phát triển lực lượng, phát hiện những Đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng bồi dưỡng kết nạp.
4. Hạn chế, nguyên nhân


a) Hạn chế


- Sinh hoạt đảng bộ chưa đầy đủ do đảng viên là giáo viên phải lên lớp trùng vào ngày dạy học; nội dung sinh hoạt chi bộ chưa sinh động.

- Một bộ phận cán bộ viên chức tinh thần trách nhiệm chưa cao, năng lực tham mưu, đề xuất còn hạn chế. Trình độ ứng dụng công nghệ thông tin chưa đồng đều.


b) Nguyên nhân


Nguyên nhân của những tồn tại thiếu sót trên chủ yếu là do Chi uỷ chưa sắp xếp tốt công tác chuyên môn để dành thời gian thoả đáng cho công tác sinh hoạt Đảng; việc quản lý, giám sát cán bộ, đảng viên, giáo viên có lúc còn lỏng lẻo; một bộ  phận cán bộ viên chức thiếu tu dưỡng rèn luyện về năng lực, phẩm chất đạo đức.

II. KIỂM ĐIỂM VAI TRÒ LÃNH ĐẠO CỦA BÍ THƯ, PHÓ BÍ THƯ,  CHI ỦY VIÊN.
1. Về ưu điểm

Các đồng chí trong Chi ủy luôn nêu cao phương thức vận động, thuyết phục: từng đồng chí bằng hình thức tự tu dưỡng nêu gương sáng về quan điểm lập trường chính trị vững vàng, kiên định với mục tiêu, lý tưởng của Đảng, tin tưởng vào sự nghiệp đổi mới do Đảng khởi xướng và lãnh đạo; có năng lực lãnh đạo, kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu; có ý thức tổ chức kỷ luật, tinh thần trách nhiệm cao; phong cách làm việc sâu sát cơ sở, gần gũi và lắng nghe ý kiến cán bộ, đảng viên và quần chúng; có đạo đức lối sống trong sạch, giản dị, thực hiện tốt quy định của Trung ương về những điều Đảng viên không được làm và pháp lệnh cán bộ công chức; thực hiện tốt nhiệm vụ ở nơi cư trú, tích cực xây dựng gia đình giáo viên văn hoá; động viên gia đình chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.
2. Hạn chế, nguyên nhân


a) Hạn chế


Do trình độ, năng lực, kinh nghiệm của mỗi cá nhân còn hạn chế về một số mặt nên công tác tuyên truyền, vận động, nắm bắt tình hình, xử lý công việc chưa đạt được kết quả như mong muốn. Các chi ủy viên phụ trách chưa nêu cao tinh thần trách nhiệm trong công việc, báo cáo chưa kịp thời các vấn đề phát sinh nhạy cảm, còn để xảy ra một số khúc mắc trong giáo viên.


Chưa làm tốt việc sơ kết, tổng kết để rút kinh nghiệm sau mỗi đợt công tác lớn.

b) Nguyên nhân

Do kiêm nhiệm, còn dành nhiều thời gian cho công tác chuyên môn, thiếu kinh nghiệm, nóng vội, nên xử lý công việc chưa đạt được kết quả như mong muốn.

Trên đây là báo cáo kiểm điểm của Ban chi ủy chi bộ trường Tiểu học Bình Xuyên trong nhiệm kỳ  2015-2017 và phương hướng lãnh đạo chỉ đạo của Ban chi ủy nhiệm kỳ 2017 – 2020. Ban Chi ủy rất mong có sự đóng góp, phê bình của tập thể đảng viên và Đảng ủy xã. Những đóng góp, phê bình là cơ sở để tập thể Ban Chi ủy phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ mà Đại hội Chi bộ và Đảng ủy  giao.
	Nơi nhận:
	TM. CHI ỦY

	- BTV Đảng uỷ xã (để báo cáo)
	BÍ THƯ

	- Lưu CB
	

	
	

	
	Lê Huy Dương


Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG LÃNH ĐẠO CỦA BAN CHI ỦY NHIỆM KỲ 2017-2020

Trên cơ sở quán triệt các Nghị quyết của Trung ương, Tỉnh ủy, Huyện ủy, Đảng ủy, pháp luật Nhà nước; tiếp tục phát huy những ưu điểm và những bài học kinh nghiệm, Chi ủy tăng cường hơn nữa vai trò lãnh đạo của mình, xây dựng đội ngũ đảng viên Chi bộ “vừa hồng vừa chuyên“, nâng cao hơn nữa vai trò lãnh đạo của tập thể Chi bộ đủ sức hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của cơ quan, xây dựng Chi bộ “Trong sạch vững mạnh“. Để thực hiện được tốt các yêu cầu trên, trong nhiệm kỳ  2017 – 2020 cần tập trung làm tốt những nhiệm vụ sau:
1. Nâng cao hơn nữa sức chiến đấu và vai trò lãnh đạo của tập thể Ban Chi ủy trong việc lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ do Đảng cấp trên giao. Trong đó chú trọng nâng cao trình độ chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống của từng đồng chí trong Ban Chi ủy, phát huy vai trò chủ động sáng tạo của từng đồng chí Chi ủy viên, đồng thời đề cao vai trò trách nhiệm tập thể Ban Chi ủy trong tự phê bình và phê bình. Thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ.

2. Tiếp tục phát huy thành tích đã đạt được trong thời gian qua, xây dựng cơ quan, Chi bộ vững mạnh dựa trên các nguyên tắc đường lối, chính sách của đảng, pháp luật của nhà nước. Xây dựng các chương trình, kế họach bám sát các Nghị quyết của Chi bộ, cấp ủy cấp trên, phát huy trách nhiệm của người đứng đầu trong việc chỉ đạo điều hành các họat động của Chi bộ, cơ quan

3. Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đội ngũ Đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức  trong nhà trường; thực hiện nghiêm túc Cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

4. Tăng cường mối quan hệ giữa Ban Chi ủy, lãnh đạo cơ quan, ban chấp hành các đoàn thể quần chúng trong nhà trường; lãnh đạo thực hiện tốt quy chế dân chủ trong sinh hoạt nhà trường; tạo điều kiện cho các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của mình

5. Đẩy mạnh công tác giáo dục, phát triển đảng viên xem đây là nhiệm vụ quan trọng nhằm xây dựng chi bộ mạnh cả về số lượng và chất lượng.

DỰ THẢO








